
2023年幼儿园开展教师公开课的意义 幼
儿园教师公开课活动方案(实用5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？这里我整理了一些优秀的范
文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

幼儿园开展教师公开课的意义篇一

二、班级:中(三)班

三、授课教师:满柱尔

四、活动名称:5以内的对应计数（情景数学）

五、活动目标:

1、巩固幼儿对数字1~5的认识，理解数的实际意义。

2、学习进行简单的有条理的思考，学习对应计数。

六、活动准备：

1、小猫头饰8个，小鱼25条，小门1个。

2、数字卡1~5每个幼儿一套。

3、磁卡（西瓜、糖、玉米、西红柿各5个）四只小动物卡各2
个。

七、活动过程：

（一）开始部分:



课前准备活动:数字操

（二）中间部分：

出示小猫跟小朋友一起做游戏。（利用墙饰）

1、游戏：教师拿出几条小鱼请小朋友摆几个相应的小玩具。
（进行5次）

2、游戏：教师请8个戴小猫头饰的小朋友上前站一排，教师
拍一下小朋友的头饰，小朋友蹲下，下面小朋友看见站着的
小猫还剩几只，就举起相应的数字卡片。

（三）重点部分：

1、设计简单的情景，出示4只小动物磁卡，摆成一排。

2、请幼儿给小动物分配食物，要求：每一种动物分一种食物，
每一种食物的数量都不一样。

3、教师出示动物卡各1个，在食物的下面摆成一行。

4、请幼儿按照每只动物的数量和相应的数字连起来。

5、让幼儿重新给动物分配食物，再做练习。

（四）结束部分：

1、打开幼儿用书第22页

――图上有什么？每只小动物分别有几块小饼干？

――请幼儿说一说图意，再让幼儿将小动物和表示它们饼干
数量的数字用线连起来。



八、活动总结：

教师对幼儿进行指导与鼓励。

幼儿园开展教师公开课的意义篇二

三周的公开课教学活动结束了，这段时间共组织十五堂公开
课，大家都能认真上课、听课、及时记录，每周三都组织老
师们利用中午进行评课，说课。付出了很多心血和汗水。回
顾这三周的听课过程，有喜悦、有收获、有失误、也有不足，
但总体来说，这三周的辛苦没有白费，因为每位老师都能在
实践的过程中发现了问题、总结了经验，以便更好地反思自
己，争取更大的进步。

1、教师对观摩活动认真对待，积极准备，有的老师甚至牺牲
了很多休息时间，反复的整理教案，找同伴说课，认真查阅
资料，制作教具。

2、老师们都能紧紧围绕教学目标设计和组织活动，并根据幼
儿的特点将枯燥的教学活动融入到游戏活动中，比如：音乐
课上利用图片和动作表演帮助幼儿记忆歌词，运用图谱将音
乐旋律和节奏型直观呈现在孩子面前，有助于孩子很好的领
会和接受；语言课上，运用图片或图文结合的方法帮助孩子
理解、记忆诗歌和故事内容，创设情境引领孩子更投入地学
习，扮演角色充分调动了幼儿的积极性等，让孩子在有趣的
游戏和情境中轻松学到本领，达到预期的教育效果。

3、大部分老师都能在原有的基础上取得进步和突破。任何一
节课都不可能是完美无缺的，尽管每节课上完后，大家都能
发现问题，找出不足，但每位老师课中都能找出亮点和值得
大家学习的地方，例如：张洁、陈仕、杨松亮老师教态自然
大方，对课程的设计和把握准确到位；曾盈芳、余丹、颜晴
老师稳重、语言简练到位不拖拉、简单明快；徐蕾、李静老
师的活泼大方，注重师生互动，体现了良好的课堂驾驭能力；



罗慧、陈建红、杨湘制作的精美大气的教学图片；皮艳、唐
雅英老师亲切自然的教态，杜文、吴辛佳勇于尝试和挑战，
利用ppt教学等等都给大家留下了深刻的印象。希望大家都能
够多看他人的优点，弥补自己的不足。

4，大家都能够利用中午的休息时间集中参与说、评课，说、
评课时能踊跃发言，充分表达自己的想法。敢于承认自己的
不足，并对活动有观后感和反思。相信在这样真诚交流、相
互学习的园风带动下，每个人都能完善自己，不断进步，成
长的更快！

1、教师诵读能力、唱功有待提高。在给孩子范唱、范诵、和
讲述故事时一定要做到声情并茂，给孩子带来美的享受，能
充分吸引和感染到孩子。

2、课上少说废话，进行有效提问和沟通。一定要做到语言精
练，引导语到位。多学习富有童趣的语言，语调抑扬顿挫，
充分调动孩子的能动性。

3、在按照自己的思路进行教学的同时，更要关注孩子的接受
能力和学习情况，灵活处理和回应突发事件，及时调整自己
的方法，提高课堂应变能力。

幼儿园开展教师公开课的意义篇三

1、学习将收集的种子进行分类、排列，并做记录。

2、积极探索，分析讨论，感知物体的大小、数量与排列长短
的关系。

1、幼儿人手一份种子（蚕豆、黄豆、赤豆各十颗）

2、纸板人手一张



3、乒乓球、海洋球各一个。

1、导入活动，引起幼儿兴趣。

“看看桌子上有什么？”（蚕豆、黄豆、赤豆）“它们有一
个共同的名字叫什么？”（种子）

2、第一次探索活动：感知数量相同，大小不一的种子，排列
长短不一样。

(1)讲解操作要

“现在请你们做件事，给这些种子分分家（出示图一）

“请你们猜猜第一条线上排什么？为什么？”（红豆，因为
有红豆标记）

“第二、第三条线呢？”（黄豆、蚕豆）

“排的时候要从红线开始，一个靠着一个，让它们站在线上。
三排全排完了，不要收，数一数，把数字记到后面的格子中。

(2)幼儿操作，用种子在纸板上排队。

(3)请幼儿讲述排列结果。

“红豆有几颗？”（十颗）“黄豆有几颗？”（十颗）“蚕
豆呢？”（十颗）“它们都是十颗啊？那它们排的队伍一样
长吗？”（不一样）

(4)讨论：为什么都是十颗，队伍不一样长呢？（因为红豆小，
所以排得最短。因为蚕豆大，所以排得最长。因为黄豆不大
也不小，所以排的队伍不长也不短）。

(5)小结：相同数量的种子，颗粒越小，排列越短，颗粒越大，



排列越长。3、第二次探索活动：感知大小不一的种子，排列
长短相同时，数量不同。

(1)请幼儿把纸板翻过来，观察另一面。

“看看纸板上有什么？”（种子标记、线）“这三条线怎么
样？”（一样长）

(2)设疑、引导幼儿思考

“如果在这三条一样长的线上排队，想想它们用的数量会不
会一样多？”（a：一样，b、不一样）

(3)交待探索要求，幼儿操作。

“请你们用不同的种子分别在三条一样长的线上排列，看看
它们用的数量到底会不会一样多呢？”

(4)讲述操作结果。

（不一样多，红豆用得最多，蚕豆最少）

(5)讨论“为什么排一样长的队伍时，红豆用得最多，蚕豆用
得最少呢？”

(6)小结：队伍一样长时，小种子用得多，大种子用得少。

4、结合生活实际进一步感知大小、数量与排列长短的关系。

(1)出示海洋球、乒乓球，提问：

“如果用相同数量的海洋球和乒乓球排队，谁的队伍长，谁
的队伍短，为什么？”（乒乓球小，排的队伍短；海洋球大，
排的队伍长）。



“让它们排一样长的队伍，海洋球和乒乓球谁用得多？为什
么？”（队伍一样长时，大的海洋球用得少；小的乒乓球用
得多）。

(2)游戏：走钢丝。

“请小朋友一起来做走钢丝的游戏。自己找一段距离，从起
点线处脚跟对脚尖走到终点线，数数你用了几步？老师用了
几步？”

“想一想，为什么老师用的步子少，你们用的多呢？”

幼儿园开展教师公开课的意义篇四

为了更好的拉近幼儿园与家长的距离，增强家园共育的效果，
让更多的家长了解幼儿在园的活动与生活，进一步深化我园
的特色教育，提高我园的教育教学水平，我园定于2014年4
月30日下午举行家长公开课活动展示。具体实施方案如下：

2014年4月30下午

14：30—14：35一楼大厅集中签到。

14：40—15：30蒙氏大班语言活动《整合阅读》

执教者：梁明霞（地点：蒙氏大班教室）。

1、家长请勿进入别班教室（或大声叫喊，影响老师上课），
但可以在窗口观看。

2、家长要有心理准备，进入展示课教室时请勿叫喊小孩，会
影响小孩的上课情绪，影响上课效果。课堂上需要家长的积
极配合。做小孩的榜样。

3、班级老师负责按时组织幼儿的各项活动，家长通过观摩公



开课，了解我园教育教学活动的组织模式和我园特色教学的
活动特点，从而促进家园的进一步沟通。

4、课后请家长们填写教学活动评估表，填好后直接交给科任
老师。

以上是我园进行本次家长公开课课程展示的活动方案，在实
施过程中还需要不断地进行完善和补充，努力保证此活动的
顺利开展。

2014年4月30

幼儿园开展教师公开课的意义篇五

1、利用椅子练习跨、跳、平衡等动作。

2、培养幼儿动作的灵敏性和协调性。

幼儿每人一把椅子、颜色标记若干、录音机、磁带。

一、进入角色，热身运动

1、幼儿每人搬一把小椅子，入场成四路纵队。

2、教师：“小朋友今天老师带你们和椅子一起做运动，你们
准备好了吗？”

3、幼儿站在椅子边听音乐边跟着老师做动作：上肢运动、体
转运动、下肢运动、跳跃运动等（要求幼儿有精神的做动作）

二、自由探索椅子的多种玩法

1、教师：“除了我们刚才和椅子一起做的运动，你还有什么
其他动作吗?”



2、幼儿自由探索2-3分钟

3、展示自己的发现，并引导幼儿集体练习几个基本动作。
（由上往下跳、绕腿、跨越、平衡等）

三、椅子的组合运动

1、教师：“如果很多椅子组合在一起，又能有什么运动
呢。”引导幼儿椅子搭成小路。

2、尝试多种障碍“小路”。

（1）、椅子背同面朝侧排成小路。

（2）、其中几把椅背方向朝前，制造障碍。

（3）、其中几把椅子错位，制造跨越障碍。

（4）、其中接连两把椅子背朝前并错位，提高难度。查看文
章

3、逐步提升小路的难度，先请幼儿自由探索，发现难度、重
点指导、解决难度。然后通过两小组比赛的形式进行练习。

四、放松运动

1、教师带领幼儿进行放松活动。“我们玩得真开心！让我们
来跳个舞吧”

2、师：时候不早了，我们慢慢开车回家吧！（幼儿每人拿上
小椅子回活动室。）

庆祝幼儿园教师节活动方案

幼儿园教师节活动策划方案


